
 

GODINA XXIII. BROJ: 8.  / 2026.                     22. veljače 2026. 
 

ISKUŠENJE 

Na početku korizme u Markovu evanđelju čitamo kako Isus 

započinje svoju javnu službu: „Bijaše u pustinji četrdeset dana, 

gdje ga je iskušavao Sotona.“ Što je to iskušenje, odnosno 

napast? Kršćani napast sagledavaju pod dva vida. Prvo i 

temeljno, čovjek je stvoren slobodan i nema po sebi nikakve 

duhovne ili svemirske sile ili sudbine, koja bi čovjeka 

prisiljavala da postupa na određeni način.  

Konačno, ni krivični zakon redovito ne predviđa mogućnost da 

bi netko morao činiti zlo, odnosno da se čovjek nekom lošem 

porivu ne bi mogao oduprijeti. Jer kada bi nama vladala 

sudbina, usud, životinjski nagon, neke mračne sile, tko bi bio 

odgovoran? Bi li itko i za što trebao odgovarati? 

No, s druge strane, iako je čovjek po sebi slobodan izabrati 

dobro, ipak toliko puta osjeti kako ga zlo privlači, tako da ne može lako odoljeti. Čak i veliki 

sveti Pavao priznaje: „Htjeti mi ide, ali ne i činiti dobro. Ta ne činim dobro koje bih htio, nego 

zlo koje ne bih htio – to činim…Jadan li sam ja čovjek!“ I stvarno, ne možemo lako razumjeti tu 

dvojnost u sebi, tu vlastitu rascijepljenost. Znam da nešto nije dobro – pa ipak to činim, dok, s 

druge strane, znam da bih nešto dobro trebao činiti – a to stalno odgađam i ne činim. Tu muku 

osjetimo počevši od djetinjstva, kada je u pitanju pisanje  lektire, spremanja vlastite sobe. 

Iskušenje i napast osjećaju već djeca kada osjete poriv da uzmu ono što im ne pripada. 

Što reći? Važno je da razlikujemo dobro i zlo te da izabiremo samo dobro. Kao što se trudimo 

prati zube, iako nam se baš i ne da, tako je važno da održavamo higijenu svoje duše i duha. Za 

ono što stvarno vrijedi valja se boriti. Naravno da je – u prvi mah – jednostavnije ljenčariti nego 

raditi, planuti u diskusiji nego se svladati u govoru, izgleda jednostavnije gurnuti drugoga u 

stranu da bih napredovao, izgleda tako privlačno zadovoljiti sve strasti i porive koji nam se 

javljaju.  

Naprotiv, ako čovjek ipak bira pravi put – koji je redovito teži – onda osjeća kako se ostvaruje 

kao čovjek, kao osoba, kako mu se život ispunja smislom, dobrotom ljubavlju, kako se obogaćuje 

čineći dobro. Veli Isus: „Uđite na uska vrata! Jer široka su vrata i prostran put koji vodi u propast 

i mnogo ih je koji njime idu.“ To dobro znaju svi dobri i dragi ljudi koji s ljubavlju obogaćuju i 

oplemenjuju i sebe i svoju obitelj i sve ljude s kojima žive.  



MISNE NAKANE   23.  veljače – 1. ožujka 2026. 

PONEDJELJAK 
23. veljače 2026. 

❖ 7,00 – krunica BDM  
❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Štefanija Štajcer, 8. dan  

UTORAK 
24. veljače 2026. 

 
sv. Modest 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 
 

❖ 7,30 – sveta Misa 

1. Stjepan, Matija i Barbara Torbar  
2. za zdravlje duše i tijela  
3. na nakanu SMI  
4. Deborah i Pavo Draženović 
5. Jelka Butalja, god.  
6. Ivan Butalja  
7. Stjepan, Kata i Franjo Mađeruh  
8. Dragutin i Tereza Jarnečić  
9. Katarina Penić – Sirak  
10. Stjepan, Draga i ob. Šimatić  

SRIJEDA 
25. veljače 2026. 

sv. Donat 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 16,45 – KRIŽNI PUT  
❖ 17,30 – sveta Misa 

MOLIMO ZA SVE NAŠE DRAGE 
DOBROČINITELJE  

ČETVRTAK 
26. veljače 2026. 

❖ 7,00 – krunica BDM 
❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ vlč. Stjepan Lukec  

PETAK 
 

27. veljače 2026. 

 
 
 

sv. Gabrijel 

❖ 16,45 – KRIŽNI 
PUT  
 

❖ 17,30 – sveta Misa 

1.  na nakanu  
2. Mato Cipurić i ob. 
3. Dragutin Šimatić, Marija, Franjo 

i Mijo  
4. Mijo Pužin, Katica, Ivan i 

Dragica  
5. Roko, Marica, Adam i Draga 

Jurinić  
6. Ivica Jagatić, god.  
7. za ozdravljenje jedne osobe 
8. Vilim, Josip i Roza Kovačić  
9. Kata i ob. Galović  
10. Josip, Barica, Veronika Penić 
11. ob. Šimičak 
12. Nikola Medven god. i Zdenka 
13. za zdravlje Draženke Ilijanić  

SUBOTA 
28. veljače 2026. 

❖ 7,00 – krunica BDM  

❖ 7,30 – sveta Misa 
❖  Josip Matko, god.  

NEDJELJA 
1. ožujka 2026. 

 

II. KORIZMENA 
NEDJELJA  

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ G. KUPČINA – 9,30 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRAŠIĆ – 11,00 sati 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
 
❖ (11,00): Matko Stjepan i Mara; 

Petar Krnežić  



RIJEČ BOŽJA – LIJEK DUŠAMA NAŠIM   

Iz korizmene propovijedi  bl. Alojzija Stepinca (12. ožujka 1935.) 

(…) Sveta mati Crkva jezikom svećenika popravlja zlo grijeha u dušama našim i tako dva puta 
postaje majkom naših duša: na sv. Krstu i riječju Božjom.  

Riječ Božja je lijek dušama našim od zla kojega je ostavio grijeh praoca 
našega Adama. Praotac naš pao je, zaprljao je milost posvetnu, ostala je 
u njemu požuda, smalaksala volja. Posljedica toga je da razum naš 
precjenjuje ovaj, a podcjenjuje onaj svijet. Koliko ih ima koji misle, da 
su sv. sakramenti i zapovijedi sv. Crkve nepotrebni čovjeku? Uslijed 
grijeha razum naš ne shvaća pravo. Pretrpio je težak udarac. Uslijed 
grijeha prešla je magla preko razuma ljudskoga. Naša volja je pretrpjela 
teški udarac, pa je karakteristična riječ staroga mudraca: »Vidim i 
znadem što je bolje, a ipak činim što je gore!« Na koncu ostaju katolici 
katolicima samo po krsnom listu. 

To je sve zlo što ga je donio grijeh Adamov. Riječ Božja je lijek za naš razum. Gospodin Bog je 
baš tako htio. A što da kažemo onima koji ne bi htjeli da ništa čuju o propovijedima, o duhovnim 
vježbama, o pučkim misijama? Oni koji tako misle i rade, griješe protiv sebe i protiv Boga, jer se 
lišavaju odličnoga sredstva za svoje spasenje. Riječ Božja ima stvarati dubok život u dušama 
našim. Svi smo mi dužni da dolazimo na tumačenja kršćanskih istina, jer nikada nijesmo 
dovoljno poučeni. (…) Vjera je »dalekozor« kojim će razum spoznati i vidjeti svoje spasenje. 
Mnogi misle da su dužni slušati propovijed samo onda, ako imadu pred sobom prvorazredna 
govornika ili sveca. 

Nemojmo se varati! Nije propovjednik onaj koji preobraća duše nego je sam Bog onaj pokretnik, 
djelitelj milosti. Uzročnik milosti je Gospodin Bog. Koji su pak razlozi, da riječ Božja često nema 
uspjeha? Krivi su najprije oni koji neće da je dođu slušati. Krivi su zatim oni koji spriječavaju 
da se sluša riječ Božja u crkvama i školama našim. No nitko ne može spriječiti da se riječ Božja 
naučava i propovijeda. Krivnja je na nama samima što riječ Božja uvijek ne djeluje. Riječ Božja 
mana je dušama našim, ali ako zakasnimo moglo bi se dogoditi, da propadnemo.    

 

PROLJETNE KVATRE 

Bogoslužje kvatri (quattour tempora) posebni su dani «četiri vremena» početkom godišnjih doba 

koji kršćane poziva na molitvu i pokoru. Kvatrene dane stoga kršćani posvećuju djelima ljubavi 

na posebne nakane Crkve.  

Papa Grgur VII. odredio je 1078. pravilo da četiri kvatrena tjedna traju tri dana: u srijedu, petak 

i subotu, prema posebnom slijedu. Vjernici kvatreni tjedan posvećuju djelima pokore i ljubavi 

na određenu nakanu Crkve. Proljetne kvatre slave se u prvom korizmenom tjednu, a posvećuju 

se pokori i obraćenju. 

 

U PRVOM KORIZMENOM TJEDNU, PRIGODNA MOLITVA ZA POKORU I OBRAĆENJE: 

Gospodine, ti si milostiv svemu, i ne mrziš ni jedan stvor. Kroz prste gledaš grijehe ljudima da bi 

se pokajali. Ti čuvaš, jer sve je tvoje, Gospodaru, ljubitelju života. 

Pomolimo se: Gospodine, priznajemo da smo grešnici. Smiluj nam se, oprosti nam grijehe i udijeli 

nam dobrostivo mir u duši. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome koji s tobom živi i 

kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga Bog po sve vijeke vjekova. Amen. 

 



ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. POZIVAM SVE DANAS DA DOĐU NA POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA SA 

ISUSOM I BL. ALOJZIJEM STEPINCE S POČETKOM U 16 SATI – MOLIMO 

VANI NA OTVORENOM, UKOLIKO BI BILO JAKO LOŠE VRIJEME – 

MOLITI ĆEMO U NAŠOJ ŽUPNOJ CRKVI  

2. U SRIJEDU I U PETAK MOLI SE POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA U NAŠOJ 

ŽUPNOJ CRKVI S POČETKOM U 16,45 SATI  

3. VELIKI DEKANATSKI ZAJEDNIČKI KRIŽNI PUT – ODNOSNO CIJELOG 

NAŠEG JASTREBARSKOG DEKANTA – ODRŽAT ĆE SE U SUBOTU, 7. 

OŽUJKA 2026. S POČETKOM U 9 SATI. POLAZAK ĆE BITI ISPRED 

ŽUPNE CRKVE U JASTREBARSKOM – ZATIM NASTAVLJAMO PREMA 

ŽUPI PLEŠIVICA TE SE S PLEŠIVICE SPUŠTAMO U ŽUPU DESINEC – GDJE 

ĆEMO PO DOLASKU SLAVITI SVETU MISU, A NAKON SV. MISE IMAT 

ĆEMO ZAJEDNIČKI RUČAK ZA SVE SUDIONIKE SLAVLJA. OD IDUĆE 

NEDJELJE MOĆI ĆETE SE UPISATI ZA AUTOBUS KOJI ĆE NAS PREVOZITI 

OD KRAŠIĆA DO JASKE I ONDA OD DESINCA DO KRAŠIĆA. DAKLE 

UPISI POČINJU OD IDUĆE NEDJELJE – IMAMO JOŠ DOVOLJNO 

VREMENA. RUTA KRIŽNOG PUTA JE OKO 15 KILOMETARA. POSEBNO 

POZIVAM DJECU I MLADE!!!  

4. SVI MLADI OD 14 DO 35 GODINA KOJI ŽELE IĆI OVE GODINE NA 

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U POŽEGU, KOJI ĆE E 

ODRŽATI 2. i 3. SVIBNJA OVE GODINE – NEKA SE JAVE ŽUPNIKU ILI 

ČASNIM SESTRAMA U SAKRISTIJU 

KAKO BI IH MOGLI UPISATI I 

PRIJAVITI. PRVI SUSRET SVIH 

SUDIONIKA BITI ĆE U JASKI, 28. 

VELJAČE 2026. S POČETKOM U 19;30 

SATI U DVORANI PASTORALNOG 

CENTRA.  

5. NA HODOČAŠĆE K SV. JOSIPU U 

KARLOVAC – KAO CIJELI 

JASTREBARSKI DEKANAT – IĆI 

ĆEMO, 1. travnja 2026. godine.  
AKO BOG DA, ONI KOJI MOGU IĆI 

ĆEMO I PJEŠICE OD KRAŠIĆA DO KARLOVCA!  

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


